

С победой возвратясь

Юные воспитанники боксерского клуба «Гранд» и КДЮСШ Славутича недавно вернулись с международного турнира, посвященного Дню защитника Отечества. Турнир прошел в белорусском городе Солигорск. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Беларуси, Литвы, России, Туркменистана и Украины, всего 120 боксеров. Турнир имеет свои традиции и высокий имидж, он проходит уже в девятый раз. Успешно выступили юные боксеры Славутича: в весовой категории 36 кг Константин Черняк занял первое место, в весовой категории 75 кг серебряным призером стал Артем Корявец, а Дмитрий Лазебный занял третье место в весовой категории 60 кг.